
E s tud io

CONEXIÓN
CONSUMO
CLIENTES
COMUNICACIÓN
COYUNTURA

N°36. Diciembre S3 • 2024



Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Martes 17 y miércoles 18 
de diciembre de 2024.
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Con un 33%, el cansancio es 
nuevamente el estado de ánimo 

predominante, alcanzando 5 pts. más que 
la semana anterior

Por otro lado, caen los niveles de felicidad y se mantienen los de estrés: felicidad llega al 
35%(-7 pts) y estrés a 33%.
Maite Orsini es el personaje de la semana, con un 16% de las menciones espontáneas. 
Marzo es considerado, por lejos, el peor mes del año, con un 43% de las menciones. Le 
sigue diciembre con un 12%. 

Los sentimientos o emociones negativas llegan nuevamente su nivel más alto, con un total 
de 58%, mientras que los positivos caen a 40%.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Solitario
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Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 18_noviembre
Manuel Monsalve

24% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 25_noviembre
Segunda vuelta 
elecciones

21% 

Semana 9_diciembre
Jorge Valdivia

14% 

Semana 2_diciembre

Jorge Valdivia

25% 

Semana 16_diciembre
Maite Orsini

16% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  P E O R  M E S  D E L  A Ñ O

Según tú opinión, ¿cuál es el peor mes del año? %
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No sé, prefiero no responder
Casos: 700
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Evaluación económica experimenta una 

baja significativa en los 4 indicadores, 

cayendo 7 pts. en promedio 

El poder adquisitivo se mantiene estable respecto de la semana anterior. 
La mercadería es la última compra más frecuente (13%), seguida del pan (11%). Se 
observa un aumento en la compra de regalos, alcanzando un 6% del total. 

La capacidad de pagar deudas cae a 45% (-7 pts.), la situación económica personal y 
familiar a 42% (-6 pts.), la posibilidad de pagar deudas a 28% (-6 pts.) y la capacidad 
de ahorro e inversión a 22% (-7 pts.).



Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

S3 diciembreS2 diciembreS1 diciembreS4 noviembre
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Compra online se aleja del peak

 y cae a 62%

Un 28% considera que las empresas tratan bien o bastante bien a sus clientes y un 18% 
considera que tratan mal o bastante mal a sus clientes.

59% declara haber tenido un buen trato por parte de la empresa en su última experiencia 
de compra, sin cambios significativos respecto de la semana anterior. 

Caída se da en todos los segmentos, siendo la más fuerte en el nivel socioeconómico C2 
(-11 pts.). 
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Casos: 700
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700
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Casos: 700
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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Comunicación 
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Por tercera semana consecutiva, Falabella 

lidera en recuerdo publicitario, con un 14% 
de las menciones espontáneas 

En marcas relevantes, Lider ocupa el primer puesto con el 16% de las menciones 
espontáneas, siendo su segunda semana en esta posición.  



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Wom Lider Entel Falabella Coca-Cola

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 18_noviembre

WOM y Soprole

6% 

Semana 25_noviembre
WOM y Soprole

7% 

Semana 9_diciembre
Falabella

17% 

Semana 2_diciembre

Falabella

16% 

Semana 16_diciembre
Falabella

14% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 18_noviembre
Soprole

13% 

Semana 25_noviembre

Colun y Soprole

12% 

Semana 2_diciembre

Colun 

15% 

Semana 9_diciembre

Lider 

14% 

Semana 16_diciembre

Lider

16% 

N°36. Diciembre S3 • 2024



05

Coyuntura:
Evaluación 
del 2024



Un 46% evalúa negativamente su año y 

casi un cuarto considera que la incertidumbre 

fue su estado de ánimo predominante el 2024

Manuel Monsalve es el personaje del año y la denuncia en su contra es considerada la 
noticia de 2024. Emilia Dides es el rostro del año, con un 40% de las preferencias. 

Un 50% considera que “Delincuencia” es la palabra del año.

“Soltera” de Shakira es considerada la canción e “Intensamente 2” la mejor película 
del año.

La muerte del expresidente Piñera es considerada la mayor pérdida de 2024.



E V A L U A C I Ó N  D E L  A Ñ O

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “pésimo” y 7 es “excelente”, ¿qué nota le pondrías a tu año 
2024?
%

Casos: 700
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18%

33%

46%

3%

Nota 5

Notas 
6 y 7

Notas 
1 a 4

No sé, prefiero 
no responder

15
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16 15 16

24

14
18

30

36
31
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31 33
29

36

55

38

46
49

43

53

42

57

41

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Notas 6 y 7 Nota 5 Notas 1 a 4

Promedio: 
4,4

Promedio: 4,1 4,6 4,5 4,2 4,4 4,2 4,5 4,1 4,5



E S T A D O  D E  Á N I M O  D E L  A Ñ O

¿Cuál dirías que es el estado de ánimo que mejor resume tu año 2024? 
%

Casos: 700
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Incertidumbre

Tranquilidad

Cansancio

Estrés

Ansiedad

Decepción

Felicidad

Desconfianza

Pena o tristeza

Angustia

Soledad

Otro

No sé, prefiero no responder
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19 18 17 16 16 16
12 12 11

8 7
4 4 3 2 2

8

Manuel
Monsalve

Tomás
Vodanovic

Cathy
Barriga

Francisca
Crovetto

Luis
Hermosilla

Donald
Trump

Gabriel
Boric

Jorge 
“Mago” 
Valdivia

Evelyn
Matthei

Nayib
Bukele

Elon Musk Javier Milei Carolina
Tohá

Johannes
Kaiser

Mario
Desbordes

Marcela
Cubillos

Alejandro
Tabilo

Otra

P E R S O N A J E  D E L  A Ñ O

Según tu opinión, ¿quién fue el personaje del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 669
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3
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Denuncia contra Manuel Monsalve

Caso Hermosilla

Cathy Barriga entra en prisión preventiva por fraude al fisco

Atentado a carabineros en Cañete

El sueldo de Marcela Cubillos

Detención de los responsables del Megaincendio en Valparaíso

Sistema frontal y corte de luz generalizado

Promulgación de la Ley Karin

Oposición gana la mayoría de los municipios en las elecciones de octubre

Superintendencia de Salud decretó a las Isapres devolución de dineros a…

Presidente Boric anuncia que será padre

Creación del Ministerio de Seguridad

Muerte del conscripto en Putre

Otra

N O T I C I A  D E L  A Ñ O

¿Cuál dirías que fue la noticia nacional del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 679
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2
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1
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Delincuencia

Inteligencia Artificial

Violación

Fraude al fisco

Only Fans

Abuso

Pisco sour

Inflación

ChatGPT

Pensión

Prisión

Arsmate

Orrego

Lobby

Dana

Ghostear

Otra

P A L A B R A  D E L  A Ñ O

¿Cuál dirías que fue la palabra del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 690
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40

27

17

14
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13

10

9

9

8

7

5

Emilia Dides

Pedro Pascal

Pamela Díaz

Naya Fácil

Arturo Vidal

Mon Laferte

Michelle Carvalho

Francisco Saavedra

Jorge Zabaleta

Taylos Swift

Luis Slimming

Fran Maira

R O S T R O  D E L  A Ñ O

¿Quién dirías que fue el rostro de este 2024? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 570
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14

Cony Capelli

Mariana DiGirolamo

Cris MJ

Luis Miranda

Germán Garmendia

Kel Calderón

Polimá Westcoast

Floyy Menor

Ignacia Antonia

Gala Caldirola

Pedro Ruminot

La Pincoya

Otro
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Socios por el mundo

Ahora Caigo

La ruta de la Patagonia

Qué dice Chile

Top Chef VIP

Pasapalabra

Ganar o servir

Al sur del corazón

Generación 98’

El señor de la querencia

Podemos hablar

Tierra Brava

Juego de ilusiones

Como la vida misma

Vida de mentiras

La Ley de Baltazar

Secretos de familia

Otro

P R O G R A M A  T V  D E L  A Ñ O

¿Cuál dirías que fue el mejor programa de TV del 2024? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 609

N°36. Diciembre S3 • 2024



41

34

16

16

14

11

11

9

9

8

8

7

7

5

4

3

Colun

Santander

Jumbo

Entel

WOM

Paris

Airbnb

CMPC

Bluexpress

Mercado Libre

Cristal

BancoEstado

Falabella

Mallplaza

Lider

Cuprum

C O M E R C I A L  D E  T V  D E L  A Ñ O

Del siguiente listado de comerciales de TV, ¿cuál dirías que fue el mejor del 2024? ¿Y en segundo 
lugar? % Múltiple

Casos: 700

N°36. Diciembre S3 • 2024

*Marcas medidas corresponden a los comerciales de TV evaluados en 5C durante 2024.



15

11

10

9

9

8

8

7

7

7

7

7

7

7

6

6

6

6

Helado Trencito, Savory

Yoghurt Light sin azúcar de chirimoya, Colun

Bebida H2OH!

Leche con Avena, Soprole

Chocolate relleno con galleta Bon o Bon,…

Bombón Sahne-Nuss

Gato Selección dulce borgoña frutilla

Yogurt protein con avena, Sorprole

Mini Criollitas, McKay

Yogu Mix, Colun

Mistral Ice Mango

Oreo sabor Coca Cola

Yogurt Goodness, Nestlé

Yogurt con Avena, Soprole

Pantrucas, Carozzi

Salsa de tomates Toscana Bolognesa…

Galleta Oreo de Chocolate

Coco Cola sabor Oreo

L A N Z A M I E N T O  D E L  A Ñ O

Y del siguiente listado de productos que fueron lanzados al mercado en 2024, ¿cuál dirías que es el 
mejor? ¿Y en segundo lugar? % Múltiple

Casos: 604

N°36. Diciembre S3 • 2024

6

5

5

5

5

4

4

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

3

Pollo Corte Churrasco, Super Pollo

Pizza Cheddar Crunch, Papa Johns

Salsa de tomate para pizza, Carozzi

Helado Cono Baileys, Trendy

Leche Milo sin lactosa, Milo

Línea de yoghurt y leche Next colágeno,…

Leche Cultivada Protein sabor Chirimoya,…

Queso Protein para Grillar, Soprole

Cereal Vivo ProBioticos

Vino Santa Helena Rosé

Gato selección dulce chirimoya

Pop corn Frugelé, Amberries y Frac

Helado Sabor Piña Colada, Savory

Gold Flan Almendrado sabor Vainilla y…

Kryzpo sabor empanadas

Curry de garbanzos, Wasil

Kryzpo sabor arrollado de huaso

Otro

*Productos medidos corresponden a los nuevos productos evaluados en 5C durante 2024.



66

33

20

12 12 11 9 9 7 7 5

25

“Soltera”,
Shakira

"Gata Only",
FloyyMenor y

Cris Mj

"SI NO ES
CONTIGO",

 Cris Mj

"Piel",
 Tiago PZK y Ke

Personajes

"Gitana",
 Cris Mj ft. Bryartz

"LUNA",
 Feid y ATL

Jacob

"PRINCESITA DE...",
 Jere Klein,

Nickoog Clk,
Lucky Brown y El

BAI

"Daytona",
 Cris Mj

"Ese Guille",
 Kidd Voodoo,
Pablo Chill-E y

Swift 047

"Minnie <3",
 Kidd Voodoo y

Daiko 02

"Coa Xorete",
 Lucky Brown y

Big Cvyu

Otra

C A N C I Ó N  D E L  A Ñ O

¿Cuál dirías que fue la mejor canción del 2024? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 318

N°36. Diciembre S3 • 2024



27

21

19

17

16

16

14

12

8

7

7

Los Bunkers

Paul McCartney

André Rieu

Iron Maiden

Luis Miguel

Karol G

Matteo Bocelli

Lenny Kravitz

Laura Pausini

Los Tres

Miranda!

C O N C I E R T O  D E L  A Ñ O

En tu opinión, ¿cuál fue el mejor concierto del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 576

N°36. Diciembre S3 • 2024

6

5

3

3

2

2

2

2

1

1

13

Los Fabulosos Cadillacs

Air Supply

Megadeth

Pia Toscano

Fito Páez

Nicki Nicole

Alejandro Sanz

Placebo

Baby Metal

Interpol

Otro



43

27

27

18

15

13

12

11

10

9

6

5

4

3

3

6

Intensamente 2

Deadpool 3

Gladiador 2

La Sustancia

Mi villano favorito 4

Kung Fu Panda 4

Dune: Parte 2

Beetlejuice Beetlejuice

Furiosa: de la saga Mad Max

El color púrpura

Pobres criaturas

Secretos de un escándalo

Priscilla

Zona de interés

Joker 2

Otra

P E L Í C U L A  D E L  A Ñ O

En tu opinión, ¿cuál fue el mejor concierto del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 576

N°36. Diciembre S3 • 2024



30

30

23

17

15

13

10

9

9

8

7

7

6

6

5

3

2

2

1

12

Los Bridgerton

House of the Dragon

Bebé Reno

Baby Bandito

The Walking Dead: The ones who live

Shogun

Anatomía de un escándalo

La Emperatriz

La Brea

Dan Da Dan

Fallout

Senna

Vigilante

Fallout

Palomas negras

La locura

Dead Boy Detectives

Engaños

Valle salvaje

Otra

S E R I E  D E L  A Ñ O

¿Cuál fue, para ti, la mejor serie del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 496

N°36. Diciembre S3 • 2024



50

37
33 32

23

12
9

27

Gabriel Boric y Paula
Carrasco

Fran Valenzuela y
Daniel Matamala

Karol G y Feid Simón Pesutic y
Vivianne Dietz

Selena Gómez y Benny
Blanco

Nacho Gutiérrez y su
pareja

Jeremy Allen White y
Rosalía

Otro

P A R E J A  D E L  A Ñ O

¿La pareja del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 349

N°36. Diciembre S3 • 2024



44

38

28

20
16 14

12
8 7 7 6 5 5

18

Carla Jara y
Francisco
Kaminski

Sergio Feire y
Maly

Jorquiera

Maite Orsini y
Jorge Valdivia

Denise
Rosenthal y

Camilo Zicavo

Marcelo
Alonso y
Amparo
Noguera

María José
López y Luis

Jiménez

Faloon
Larraguibel y

Jean Paul
Pineda

Daniela
Aránguiz y

Luis Mateucci

Belén Soto y
Branko

Bacovich

Pampita y
Martín Pepa

Catalina
Olcay y Álvaro

Espinoza

Claudia Pérez
y Rodrigo

Muñoz

Leonor Varela
y Lucas
Akoskin

Otra

R U P T U R A  D E L  A Ñ O

¿La ruptura del año? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 528

N°36. Diciembre S3 • 2024



67

50

20 18 16

10 9
6 4 3 3 3 3 2 1 2

Sebastián
Piñera

Claudio
Iturra

Antonio
Skármeta

Akira
Torikama

Liam Payne Claudio
Reyes

Mary Rose
McGill

René
Orozco

Sergio
Melnick

Alain DelonPaul Auster Francisco
Javier

Errázuriz
(FraFra)

Alfonso
Sweet

Carmen
Berenguer

Christian
Oliver

Otra

P É R D I D A  D E L  A Ñ O

De todas las muertes que hubo en 2024, ¿quién dirías que fue la mayor pérdida de este año? ¿Y en 
segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 700

N°36. Diciembre S3 • 2024



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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